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Predmet pronalaska odnosi se na pribor 
za spasavanje života i imanja. O vaj je pri
bor za spasavanje upotrebljiv naročite za 
vreme brodoloma, jer se sastoji od jedne 
gumene ili t.sl. mešine, koja u mironm sta
nju, nenaduvana, stoji u naročitoj torbi ta- 
kode od gume ili t.sl. i čim se ukaže prilika 
za potrebu spasavanja, odmah se torba o tvo
ri, mešina naduva a stvari od vrednosti se 
stavljaju u torbu i ona se zatvara razume se 
hermetički. Torba je inače snabdevena čvr
stim karikama i za njih su pritvrdeni pomočil 
karabinera krajevi jedne proizvoljno dugač- 
ke uzice, koja se provlači zatim prvo kroz 
jednu, pa zatim kroz drugu kariku na mešini 
i u sučaju potrebe za taj provučeni kraj, ko ji 
predstavlja zamku navlači na vrat tako, da 
o vratu prodolomnika visi i torba i naduvana 
mešina, te može mirno da side u vodu i ne 
mora da se grabi za kolutove od pinte, koji 
su do sada bili u upotrebi na parobrodima. 
Ovakvi pribori za spasavanje daju se putni- 
cima pri ulazu u brod i svaki vodi računa o 
njima. Parobrodsko društvo može naplači- 
vati i izvesnu minimalnu taksu za upotrebu 
pribora za spasavanje te se za kratko vreme 
isplate sami od sebe. Ni j e potrebno objaš- 
njavati od kolike je važnosti ta okolnost, da 
se u torbu može smestiti sve pokretnosti, 
dragocenosti i novac, kao i važna dokumenta 
putnika brodolomnika. Isto tako može se u tu 
torbu smestiti i kakva konzerva za hranu.

Na priloženem načrtu predstavljen je še- 
matički jedan oblik izvodenja predmeta pro
nalaska u izgledu.

Sa 1 obeležena je torba načinjena tako,

da se hermetički zatvara. Obično je od gume 
ili t. sl. Sa 2 je obeležena gumena mešina, 
snabdevena na krajevima pojačanjima 3, 4. 
Na tim pojačanjima 3, 4 nalaze se karike 5, 
6. Isto takve karike nalaze se i na torbi i 
obeležene su sa 7, 8. Uzica 10 snabdevena 
je na svojim krajevima karabinerima 11, 12 
i oni su zakačeni za karike 7, 8 na torbi. 
Pošto je uzica na taj način pritvrdena za 
torbu, onda se ona provlači razume se udvo- 
stručena prvo kroz jednu kariku n.pr. 5, pa 
zatim kroz dugu kariku na mešini n.pr. 6. 
Kad je uzica tako provučena kroz sve te ka
rike, onda provučen kraj postavlja omču, 
ko ju brodolomnik natiče na vrat, tako, da o 
n joj visi ceo pribor. Na pojačanju 3 nalazi 
se i ventil 13 na koji se u slučaju potrebe 
naduva mešina 2. Razume se da mešina tre
ba da bude takve veličine, da naduvena može 
da od rži na vodi i najjačeg čoveka. Istina 
da se može pribor praviti i u nekoliko veli
čina.

Nenaduvana mešina stavlja se u torbu, ali 
je zato uzica provučena kroz karike kao što 
je to opisano i kao što je to pokazano na sli- 
ci, tako da se u slučaju potrebe može odmah 
obesiti o vrat, pa tako obešena naduvati.

Na priloženem načrtu predstavljen je pri
mera radi samo jedan oblik izvodenja pred
meta pronalaska, ali to nas ne sprečava, da 
ostajuči kod istoga principa menjamo oblik 
pojedinosti, kao i veličini! i materijah Me
talni delovi mogu biti udešeni tako da ne 
rdaju, a mogu biti i prevučeni i gumenim 
platnom i t.sl.

Din. 10 —



Patentni zahtevi:
1) Pribor za spasavanje života i imanja, 

naznačen time, da se sastoji iz kombinacije 
jedne nrešine (2) nepropustljive za vodu, 
koja se može naduvati i jedne torbe (1) ta- 
kode nepropustljive za vodu u kojoj stoji 
mešina dok je nenaduvena i što je torba (1) 
stalno u vezi sa mešinom (2) pomoču uzice 
(10) prvo pritvrdene za torbu (1) pa zatim 
provučena kroz jednu kariku, pa zatim kroz 
drugu kariku na mešini tako, da provučeni 
kraj obrazuje zamku odn. omču, koja se 
veša o vrat brodolomnika.

2) Pribor za spasavanje prema patentnem 
zahtevu 1, naznačen time, što je mešina 
snabdevena na krajevima pojačanjima (3, 4) 
na ko j ima su predvidene karike (5, 6).

3) Pribor za spasavanje prema patentnem 
zahtevu 1, naznačen time, da je torba (1) 
snabdevena osim sprave za zatvaranje još 
naročitim karikama (7, 8), za ko j e se pri- 
tvrduju kraj e vi uzice (10).

4) Pribor za spasavanje prema patentnim 
zahtevima I do 3, naznačen time, da je na 
jednom pojačanju (3) mešine (2) predviden 
ventil na koji se naduva ista.



A dpatent broj 6667.
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